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I vilken kommun arbetar du?
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Namn Antal %

Falkenberg 76 20

Halmstad 96 25,3

Hylte 23 6,1

Kungsbacka 98 25,8

Laholm 42 11,1

Varberg 45 11,8

Total 380 100

Svarsfrekvens

100% (380/380)



Hur gammal är du?
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Namn Antal %

18-29 39 10,3

30-49 185 48,7

50-65 147 38,7

66- 9 2,4

Total 380 100

Svarsfrekvens

100% (380/380)



Vilken yrkesroll har du?
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Namn Antal %

Arbetsterapeut 50 13,2

Fysioterapeut/sjukgymnast 54 14,2

Sjuksköterska 276 72,6

Total 380 100

Svarsfrekvens

100% (380/380)



Har du som sjuksköterska någon formell specialistutbildning? 
Kryssa i aktuellt svar nedan, flera kryss går att ange
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Namn Antal %

Sjuksköterska men ingen vidareutbildning enligt 
nedan

185 67

Ambulans 1 0,4

Anestesi 5 1,8

Distriktssköterska 55 19,9

Barn och Ungdom 6 2,2

Intensivvård 6 2,2

Kirurgi 11 4

Medicin 12 4,3

Onkologi 2 0,7

Operation 4 1,4

Psykiatri 5 1,8

Vård av äldre 7 2,5

Total 299 108,3



I hur många år har Du totalt arbetat inom kommunal hälso- och 
sjukvård?
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Namn Antal %

 < 5 138 36,8

5-10 72 19,2

11-20 99 26,4

>20 66 17,6

Total 375 100

Svarsfrekvens

98,7% (375/380)



Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens

Stroke

7

Medianvärde Halland
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Astma/KOL
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Demenssjukdom
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Hjärtsvikt
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Palliativ vård
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Psykisk ohälsa

12

Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Nutrition
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Trycksår/Sår

14

Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Fall
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens
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Svarsfrekvens

100% (380/380)



Geriatrik
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Hur upplever du din kompetens inom nedanstående vård och 
behandlingsområden?
 
1=Otillräcklig kompetens   5-6=God kompetens    10=Mycket god kompetens

Version 3

Svarsfrekvens

100% (380/380)



Vilka områden skulle du önska mer 
utbildning inom? 
Välj max 3 områden.
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Vilka områden skulle du önska mer utbildning inom? 
Välj max 3 områden.

18Version 3

Övrigt utbildningsområde Behov av ny info gällande nya rön mm, kontinuerligt behov av fortbildning.

Buksmärta

Diabetes

Diabetes 

Diabetes

Diabetes

Diabetes

Diabetes

Diabetes

Distrikt sjuksköterska

frakturer - hand

frakturer hand. 

Handledarutbildning

Handutbildning är bristfälligt från arb ter utbildningen och vi förväntas ansvara för det. 

Sittande problematik i rullstol. Mer avancerad utbildning. 

Handledningsutbildning för att vägleda personal. 

Jag känner inte att jag behöver mer utbildning inom det som förväntas av mig som arbetsterapeut. Jag 
har tillräckliga kunskaper. Det är teamet och tiden att få ut kunskapen till de som ska utföra tex 
förflyttnignar och träningar. Att använda rätt teknik, där är de stora bristerna idag.



…fortsättning

Vilka områden skulle du önska mer utbildning inom? 
Välj max 3 områden.
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Jag önskar mer utbildning i handrehabilitering, där känner jag att min kompetens är otillräcklig. 

Kognition, smärta, sittande

Kognition/ kommunikation

Kommunikation, kognition

Kommunikatoin till våra patienter

Läkemedel och dess biverkningar/interaktioner

Mer kunskap om forskning riktat mot kommunal hälso- och sjukvård. Det mesta är gjort i vanlig 
sjukhusvård. Ut med föreläsarna från universiteten och vidareutbilda oss kliniker! Dags att sätta fart på 
den frågan, har varit aktuell hela mitt yrkesliv och än är den inte löst...

Motiverande samtal inom det hälsofrämjande arbete.

neurologiska sjukdomar

Neuropsykiatri. 

Samsjuklighet med neuropsykiatri.

Omläggning- om material

ortopedi
lymfödem

Ortopedi/frakturer

Palliativ vård med inriktning mot yngre personer

Palliativ vård med inriktning mot yngre personer

Personcentrerad vård
Farmakologi 
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Positionering generellt vid inaktivitet. Sittande/liggande. Det är inte kopplat till diagnos.

Smärta

Smärta 

Synnedsättning

Hörselnedsättning

Utökad kunskap inom alla ovan nämnda områden är att föredra.

Viktigt att alltid hålla hög kompetens vad gäller sår då det är mycket sådant i vår vård. Själv klart viktigt 
med all kompetens

Övriga neurologiska sjd, Parkinson, MS, ALS. Vad jag kan göra i min yrkesroll!

Fortsättning…

Vilka områden skulle du önska mer utbildning inom? 
Välj max 3 områden.



Frågor?
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